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Конспект НОД по театрализованной деятельности
на тему: « В гостях у Сказочницы».
Цель: развивать коммуникативно-творческие способности детей, через театрализованную деятельность
Задачи:
Образовательные:
-учить детей  обыгрывать сказку, передавать эмоциональное состояние героев сказок; создавать  условия  для активного общения детей со сказочными персонажами и друг с другом
-учить детей называть сказку ; 

-введение в активный словарь новых слов; (аплодисменты, режиссер, артисты)

-совершенствовать интонационную выразительность речи, отрабатывать дикцию; 
-понимать и изображать основные эмоции, используя различные средства выразительности: мимику и жесты;
- способствовать проявлению творческой самостоятельности и активности;
Развивающие:
-развивать представления о различных чертах характера сказочного персонажа, изображать его и совершенствовать пластику движений;
-развивать монологическую и диалогическую речь;
Воспитательные: 
воспитывать  чувство ответственности,  дружеские отношения, 
готовность  прийти на помощь;
воспитывать  любовь к устному народному творчеству.

Материал: ноутбук, экран, иллюстрации к сказкам, сундук с шапочками.

Словарная работа: введение в активный словарь новых слов (актеры. аплодисменты). 
Предварительная работа: чтение сказок в детском саду и дома рассматривание иллюстраций, презентации  по сказкам,  чтение детям сказок, инсценировка, обыгрывание, пересказ
.

Методы приемы:
 Словесные: игровой момент, рассказывание, вопросы,  ответы.
 Наглядные: рассматривание иллюстраций, презентация по содержанию сказки.


















Ход занятия:
Дети в группе с воспитателем играют в игру « Вокруг домика хожу…»
Воспитатель: ( звучит музыка  « В гостях у сказки») Ребята, посмотрите вы узнали, кто это? (появляется Сказочница)
Дети: Да, это  Сказочница…
Сказочница: Здравствуйте  ребятишки, девчонки  и мальчишки!
Рада видеть всех вас. 
А вы сказки любите?
Дети:  Мы любим сказки
Сказочница: А путешествовать любите?
 Дети: Очень любим путешествовать.
Сказочница: Я предлагаю отправится в страну сказок. Путь будет не легким,  согласны отправится ? А на улице мороз и холодно. Что нужно сделать?
Дети: Нам необходимо тепло одеться.(одеваются)
Запорошило дорожки,                               Только холодно немножко,
Побелело все с утра.                                   Одеваться нам пора.
Идут за Сказочницей (змейкой) 
 Ровным шагом , друг за другом , мы идем за шагом шаг…
Выше ноги подымаем, по сугробам мы шагаем….
Сказочница: Вот ребята и пришли  ко мне в гости, присаживайтесь 
[bookmark: _GoBack]Сказочница: Что бы в гостях не скучно было, предлагаю отгадать загадки . Вы сказали, что любите сказки. Я хочу вас проверить. Ответьте правильно  на вопросы:
Сказочница: У кого избушка была ледяная?
Дети: Ледяная избушка была у лисы. (слайд)
Сказочница: В какой сказке умели говорить яблонька, печка и речка?
Дети:  В сказке «Гуси-лебеди». (Слайд)
Сказочница: Какое первое животное обнаружило теремок в лесу?
Дети: Мышка-норушка.( слайд) 

Физминута: 
на экране « Зимняя сказка»
- И пусть глазки отдохнут, закройте ….
Сказочница: (в это время появляется сундук) Ребята,  в моем сказочном лесу появился сундук. Вот интересно посмотреть, что в нем лежит? А вам интересно?
Дети: Да, интересно мы хотим увидеть, что в нем лежит.
Сказочница: (открывает) Да в нем шапочки лежат. Шапочку нужно одеть, обыграть персонаж из сказки.
Сказочница: Ребята,  как называют людей  которые обыгрывают персонажей?
Дети: Людей называют, актерами. 
Сказочница: Когда заканчивается представление , что делают зрители?
Дети:  Зрители им аплодируют.
Воспитатель: Давайте вместе  скажем , «актер», «аплодируют». 
Мы с вами станем на минутку актерами.
Сказочница: (одевает шапочки)  Ребята , а в какой сказке столько зверей?
Дети:  В сказке  « Рукавичка».

Сказочница: Предлагаю  показать,  сказку «Рукавичка».
Лес в уборе серебристом рассыпает снег пушистый. Все снегом покрывается и сказка начинается…
Эта сказка – невеличка, про зверей и рукавичку.
Воспитатель: Кто – то по лесу шагал, рукавичку потерял. Мышка – мама с мышатами, по лесу бежала, рукавичку увидала.
Мышка: Рукавичка хороша, теплая такая, будем жить, в ней поживать, пусть мышатки здесь шалят.
Воспитатель: Мышка в домике живет, тихо песенки поет. Мышка песенку поет, слышит, кто-то к ним идет. А по тропочке лесной серый зайчик шел домой. Шел домой с зайчами - малыми ребятами. Рукавичку увидал, в дверь тихонько постучал.
Зайчик: Эй, хозяева, пустите, в рукавичку пригласите. Отогреться дайте нам, а потом, а потом-  вместе дружно заживем! Есть кто в этой рукавичке?
Мышка: Я здесь, мышка – поскребушка, с мышатами…
Зайчик: Ты впусти нас, норушка!
Мышка: В теплом домике живем, нам  холод нипочем! Заходите, зайчатки, дадим мы вам перчатки!
Воспитатель: Им не тесно в рукавичке, тут к друзьям летят синички.
Синичка 1: Вот так домик-рукавичка! Не широк и не высок! 
Синичка2:  Заглянем-ка,  мы,  синички, в домик тот на огонек!
Мышка и зайчик: Кто там?
Синички: Это мы – лесные птички!
Синичка 3: Мы синички-невелички. 
Синичка4: В домик свой вы нас пустите, сладким чаем угостите. Кто нас пустит в домик свой, кто синичек пожалеет и отогреет?
 Мышка: Я здесь, мышка – поскребушка, с мышатами…
Зайчик:  Я вот зайчик- побегайчик с зайчатами..
Мышка: Рады мы вас всех пустить, обогреть и накормить!
Воспитатель: Ловко скачет по деревьям белочка лесная, а за ней бельчата, быстрые – ребята. Хвостик пышный, в шубке рыжей, славные такие!
Белочка: Вот так терем-теремок, не широк и не высок. Тук-тук-тук, откройте дверь, мы совсем не страшный зверь!
Мышка: Кто это за дверью там?
Белочка: Мы пришли погреться к вам. Рыжей мамой- белочкой зовусь, к вам я в гости тороплюсь! Кто в домике живет, кто в не высоком живет?
 Мышка: Я, мышка – поскребушка, с мышатами!
Зайчик: Я , зайчик – побегайчик, с зайчатами!
Синички: Мы, синички – невелички!
 Белка: А я, белочка лесная, с бельчатами!
Синички: Что же, белочки, входите, нас орешками угостите!
Воспитатель: Недалеко лиса бежала, рукавичку увидала.
Лиса: Я под кустиком сижу и от холода дрожу. Рукавичка – это норка, побегу я к ней с пригорка. Есть кто в этой рукавичке?
Мышка: Я, мышка – поскребушка, с мышатами!
Зайчик: Я , зайчик – побегайчик, с зайчатами!
Белка: А я, белочка лесная, с бельчатами!
Синички: Мы, синички – невелички!
Лиса: Пожалейте вы, лисичку и пустите в рукавичку.
Все звери: Заходи, погрейся здесь, только нас смотри не съешь!
Лиса: Я, пушистая лисичка, буду всем я вам сестричка!
Воспитатель: И по лесу волк ходил, по тропиночке  бродил.
Волк: На луну я ночью выл и от холода простыл. Громко я теперь чихаю и совсем я замерзаю. Эй, честной лесной народ, в рукавичке кто живет?
Мышка: Я, мышка- поскребушка с мышатами.
Зайчик: Я, зайчик- побегайчик с зайчатами.
Белка: А я – белочка лесная с бельчатами.
Синички: Мы – синички-невелички!
Лиса: Я – пушистая лиса!
Волк: Вы меня пустите жить, вас я буду сторожить!
Все звери: Заходи, погрейся тоже.
Воспитатель: Мерзнет мишка косолапый, мерзнет нос и мерзнут лапы.
Мишка: Нету у меня берлоги, что тут по среди дороги? Рукавичка? Подойдет! Кто, скажите в ней живет?
Мышка: Я, мышка-поскребушка с мышатами.
Зайчик: Я , зайчик-побегайчик с зайчатами.
Белка: А я белочка лесная.
Синички: Мы синички-невелички.
Лиса: А я пушистая лисичка.
Волк: Здесь еще живет волчок, теплый серенький бочок.
Мишка: Что-то тут вас многовато, я залезу к вам, ребята?
Белка: Что ж мишутка, заходи, с нами игру заводи!
Мишка: Друг за другом становитесь, крепко за руки беритесь!
Волк: Рукавичка всех согрела, а теперь скорей за дело!
Лиса: Раз-два-раз, раз-два-раз, начинается игра.
 Игра «Рукавички».
Сказочница: Вот и сказочке конец, а кто слушал, молодец!
Итог: 
Сказочница: Ребята, мне очень понравилось ваше актерское мастерство, поэтому я хочу подарить вам книгу «Сказки», чтобы вы смотрели сказки у себя в группе. И вот такие рукавички (заготовки из бумаги). 
Воспитатель: А у нас есть, разноцветная бумага и мы их украсим.

Сказочница: До свидания.












